  PREFEITURA MUNICIPAL DE FUNDÃO
 ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO, HABITAÇÃO, ASSISTÊNCIA   E DEFESA SOCIAL

PRORROGA CHAMAMENTO Nº 01/2022 
Considerando as fortes chuvas que assolaram nosso Estado nos últimos dias, afetando diversas áreas em especial as áreas rurais do nosso Município.
Considerando o Decreto Municipal N°1374/2022, de 01/12/2022, que DECLARA SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA NO MUNICÍPIO DE FUNDÃO/ES, AFETADO POR TEMPESTADE LOCAL/CONVECTIVA/CHUVAS INTENSAS – 1.3.2.1.4 - COBRADE, CONFORME PORTARIA MDR N° 260 DE 02 DE FEVEREIRO DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Considerando, que nosso Chamamento Público ficou com o cronograma afetado, em seu prazo para entrega de documentações, uma vez que os acessos rurais estão comprometidos em decorrência de deslizamentos e quedas de barreiras, impossibilitando a escoação e acesso rural.
Considerando, que a Secretaria de Agricultura iniciou os trabalhos de liberação dos acessos na data de ontem, e o recebimento de diversas ligações de produtores com interesse em participar do Chamamento, porém impedidos de comparecer para entrega das documentações solicitadas no Chamamento, a Secretaria Municipal de Trabalho, Habitação, Assistência e Defesa Social, RESOLVE:
Prorrogar o prazo de entrega das documentações para até a data de 16/12/2022, e a data de publicação da Classificação final para a data do dia 20/12/2022.
Fundão, de 08 de Dezembro de 2022.
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